Республика Татарстан

Совет Менделеевского муниципального района



Татарстан Республикасы

Менделеевск муниципаль районы Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

от 08 октября 2014 г. г. Менделеевск № 261

О досрочном прекращении полномочий Главы Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

На основании пункта 6 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 41 Устава Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, в связи с переходом на другую работу и на основании личного заявления Привалова И.А.

Совет Менделеевского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Принять отставку Привалова Игоря Анатольевича с должности Главы Менделеевского муниципального района Республики Татарстан по собственному желанию согласно личному заявлению.
- 2. Считать полномочия Главы Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Привалова Игоря Анатольевича досрочно прекращенными с 08 октября 2014 года.
- 3. Считать полномочия депутата Совета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Привалова Игоря Анатольевича досрочно прекращенными с 08 октября 2014 года.

Заместитель Председателя Совета

Менделеевского муниципального района

Л.К.Галеева